
INSTALLATION DE LA TIREUSE 

 

1/ Brancher le ou les fûts – Glisser la tête de tirage sur la tête de fût et appuyer sur la manette avec fermeté jusqu’au 

« clic ! » (mais pas trop fort non plus) 

 

2/ Si pas de bouteille CO2 : Brancher la machine (le froid) et mettre le bouton à l’arrière sur marche (compresseur)  

OU 
2/ Si bouteille CO2 : Brancher la machine (le froid) et ouvrir la bouteille de CO2 (réglage entre 1.6 et 2.0 bars) 

(Mettre le bouton à l’arrière sur Arrêt) 

 

3/ Ouvrir au maximum la petite manette (le Compensateur) qui se trouve sur le robinet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4/ IMPORTANT DE LA FAIRE RAPIDEMENT APRES L’ETAPE 3 

Tirer les premiers « verres » (avec le sceau) pour vider le circuit de l’eau qui s’y trouve (pour ne pas la faire geler 

dans le circuit).  

Dès que la bière arrive et que vous voyez des turbulences, laisser tranquillement la tireuse se refroidir pendant 

15min. 

 

5/ 15 minutes plus tard, fermer complètement la petite manette (le compensateur). 

En tirant la manette du robinet cette fois-ci,  vous voyez que rien ne coule lorsqu’on actionne la manette de tirage. 

Ouvrir alors délicatement le compensateur et commencer à faire sortir la bière à faible de débit en mettant un verre 

en dessous. Mieux vaut faire couler un faible filet de bière et ne pas faire de mousse (ou presque pas), que d’ouvrir 

en grand et de créer l’apparition de mousse. 

Après quelques verres, trouver le réglage de croisière avec le compensateur qui sert à obtenir le bon compromis 

Débit/Bière/Mousse. 

 

Remarques : Pour changer de fût, tirer la manette vers le haut et réinstaller sur le nouveau fût.  

Si vous rencontrer un problème pour retirer une tête de tirage : Au lieu de tirer vers le haut la manette, essayer de 

maintenir la manette vers le bas tout en la remontant avec le poignet (mais sans tirer dessus). 

 

 

Rangement : 

- Débrancher la tireuse et les fûts et mettre les têtes de tirage dans le sceau (de la bière coule un peu). 

 

Ouvert Fermé 


